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Strona internetowa Szpitala  

Treść zapytania, wyjaśnienie do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

 Dotyczy: postępowania na dostawę produktów farmaceutycznych Nr .WPSP. NAZ-383/3/2014

Działając na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013r. poz. 907z późn. zm.) przekazuję treść zapytania dotyczącego zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania: 

Dotyczy - Pakietu 6 -  środki dezynfekcyjne : 

Pozycja 2 -  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu bezbarwnego do dezynfekcji skóry o właściwościach odtłuszczających, zawierającego w składzie: 2-propanol, 1-propanol, 2-difenylol oraz nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu, o spektrum działania: B, Tbc, F, V(HIV, HBV, HCV, Herpes Simplex, Vaccinia, Rota, Adeno, Papova SV40) zarejestrowanego jako produkt leczniczy, w butelkach a 250 ml z atomizerem, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź;

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.
Pozycja 3 -Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, o spektrum działania: B, Tbc, F, V (Polio, Rota, Adeno, Vaccinia, Herpes Simplex, HBV, HCV, HIV, Noro, SARS), zawierającego w składzie: etanol, propan-2-ol, 2-bifenylol. Produkt biobójczy, w opakowaniach dostosowanych do dozowników Dermados a 500 ml.

Odpowiedź ;

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu o spektrum działania podanym przez Wykonawcę.

Pozycja 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, o spektrum działania: B, Tbc, F, V (Polio, Rota, Adeno, Vaccinia, Herpes Simplex, HBV, HCV, HIV, Noro, SARS), zawierającego w składzie: etanol, propan-2-ol, 2-bifenylol. Produkt biobójczy, w kanistrach a 5L.

Odpowiedź ;

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.

Pozycja 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nie zawierającej mydła emulsji przeznaczonej do mycia rąk, zawierającej w składzie: wodę, laurylosiarczan sodu, chlorek sodu, glukozyd laurylowy, alantoinę, fenoksyetanol, kwas benzoesowy i dehydrooctowy, etyloksyglicerynę, poliaminopropyl biguanidu. Preperat chroni i pielegnuje skórę podczas mysia, nawilża i natłuszcza. pH neutralne dla skóry. Kosmetyk w butelce a 500 ml dostosowanej do dozowników Dermados.

Odpowiedź

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.

Pozycja 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie emulsji typu olej w wodzie, z zawartością alantoiny i oleju bisabolowego, sprzyjającego regeneracji skóry, nie osłabiającego efektu mikrobiologicznego po dezynfekcji rąk, polepszającego wilgotność i elastyczność skóry, szybko wchłanianego. Oferowany przez nas preparat szybko wnika w głąb skóry dzięki czemu eliminuje powstawanie na powierzchni skóry tłustej powłoki. A pozostająca warstwa ochronna nie utrudnia dalszej pracy. Kosmetyk w butelkach a 500 ml do dozowników typu Dermados?

Odpowiedź

Tak Zamawiający  wyrazi  zgodę na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.

Pozycja 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie emulsji typu woda w oleju, przeznaczonej do pielęgnacji i ochrony podrażnionej i suchej skóry, sprzyjającej regeneracji skóry zniszczonej i suchej, nie osłabiającej efektu mikrobiologicznego po dezynfekcji rąk, polepszającej wilgotność i elastyczność skóry, zawierającej olej rycynowy, glikol propylenowy, trójglicerydy kwasu kaprylowego i kapronowego, kosmetyk, w opakowaniach 500ml, do dozowników typu Dermados.

Odpowiedź

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.
Pozycja 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnego wyrobu medycznego przeznaczonego do czyszczenia i dezynfekcji narzędzi, oprzyrządowania anestezjologicznego, endoskopów, zawierającego w składzie dioctan kokosylopropylenodiaminoguanidinowy, fenoksypropanol, chlorek benzalkoniowy, inhibitory korozji, o spektrum działania: B, F, MRSA, Tbc, V; w stężeniu 3% w czasie do 15 minut, w butelkach a 2L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź 

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.
Pozycja 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego o składzie etanol, propan-1-ol, atmosferyczne związki powierzchniowo czynne, przeznaczonego do dezynfekcji małych powierzchni i miejsc trudnodostępnych, o szerokim spektrum działania wobec: B, Tbc, V, F, w butelkach a 1L ze spryskiwaczem.

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę.

Pozycja 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego o składzie etanol, propan-1-ol, atmosferyczne związki powierzchniowo czynne, przeznaczonego do dezynfekcji małych powierzchni i miejsc trudnodostępnych, o szerokim spektrum działania wobec: B, Tbc, V, F, w butelkach a 1L ze spryskiwaczem.

Odpowiedź:

Tak  Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego o składzie podanym przez Wykonawcę. 

Pozycja 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego do dezynfekcji dużych powierzchni zawierającego benzylo-C12-18-alkilodimetylowe chlorki, 2-fenoksyetanol, aminoalkiloglicyna, niejonowe tenzydy, o spektrum działania: B, F(Candida albicans), Tbc (M. Terrae 
i Avium), V(HIV, HBV, HCV, Rota, BVDV, Vaccinia), w kanistrach a 5L.

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę
Pozycja 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego do dezynfekcji dużych powierzchni zawierającego benzylo-C12-18-alkilodimetylowe chlorki, 2-fenoksyetanol, aminoalkiloglicyna, niejonowe tenzydy, o spektrum działania: B, F(Candida albicans), Tbc (M. Terrae i Avium), V(HIV, HBV, HCV, Rota, BVDV, Vaccinia), w kanistrach a 5L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie preparatu w składzie podanym przez Wykonawcę
Pytanie ogólne

W przypadku dopuszczenia innych wielkości opakowań prosimy o potwierdzenie czy należy wyliczyć ilość zaokrąglając zgodnie z zasadami matematyki czy wyliczyć ułamkową ilość.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie innych wielkości opakowań, a wyliczenia ilości  dokonać zgodnie z zasadami  matematyki. 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
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